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8 ΜΑΡΤΗ 2017 
Κάθε χρόνο τιμάμε την 8η Μάρτη, ως ημέρα μνήμης αγώνων του γυναικείου κινήματος, ως ημέρα αποτίμησης 
των κατακτήσεων των γυναικών και ως αφετηρία νέων στόχων σε  πολιτικό, κοινωνικό και ατομικό επίπεδο 
για την ουσιαστική κατοχύρωση της Ισότητας των δύο φύλων σε όλες τις εκφράσεις της ζωής. 
Στις 8 Μάρτη το 1857 οι ράφτρες και οι υφάντρες της Νέας Υόρκης κατέβηκαν στους δρόμους απαιτώντας 
μείωση των εξαντλητικών ωρών εργασίας - από 16 σε 10 ώρες την ημέρα, ωράριο που οι άντρες είχαν ήδη 
κατακτήσει πριν από 17 χρόνια - και ζητώντας ίσα μεροκάματα με τους άντρες όπως και ανθρώπινες συνθήκες 
δουλειάς. Η εξέγερση αυτή πνίγηκε στο αίμα ύστερα από βίαιη επίθεση της αστυνομίαs. 
 
Κατά κοινή ομολογία ο 21ος αιώνας χαράζει ως ο αιώνας της καταξίωσης και της ανάδειξης του κοινωνικού 
φύλου των γυναικών. Της ανάδειξης που σημαίνει ισοτιμία, ισότητα, συμπληρωματικότητα, αλληλοσεβασμό, 
ίσες ευκαιρίες και δικαιώματα και για τα δύο φύλα. 
Σημαίνει απελευθέρωση των δημιουργικών δυνατοτήτων των γυναικών για την ατομική τους ολοκλήρωση, σε 
όφελος της κοινωνίας.  
 
Η ημέρα της γυναίκας δεν είναι μια μέρα για λουλούδια, εκπτώσεις και προσφορές καλλυντικών. Ούτε είναι 
μια μέρα  «χειραφέτησηs» σε νυχτερινές διασκεδάσεις. 
 
Αγωνιζόμαστε όλοι και όλεs μαζί 

 Ενάντια στις συνέπειες της κρίσης, της ανεργίας, της επισφάλειας. 

 Ενάντια σε περιστατικά  διαχωρισμού στους εργασιακούς χώρους, με το γυναικείο πληθυσμό να έχει 
τα πρωτεία στις σημερινές άθλιες συνθήκες εργασίας. Για  νέες ή μέλλουσες μητέρες που τα δεδομένα 
είναι ακόμα χειρότερα, καθώς στην πράξη ακυρώνονται  κεκτημένα δικαιώματα  όπως  η άδεια 
εγκυμοσύνης/λοχείας και η προστασία από την απόλυση. 

Ενώνουμε τις φωνές μας με κάθε αγωνιζόμενη γυναίκα που συμμετέχει σε σωματεία, σε συλλογικότητες στις 
γειτονιές, σε δομές αλληλεγγύης και δίκτυα αλληλοβοήθειας, γυναίκες που επενδύουν κόπο και χρόνο για τη 
«φροντίδα» της κοινωνίας και την κοινωνική αλλαγή, γυναίκες που αρνούνται τις ταμπέλες και τους κοινωνικά 
επιβεβλημένους ρόλους. Αλλά και γυναίκες που έχουν γίνει χίλια κομμάτια για να ταΐσουν τα παιδιά τους και 
να φροντίσουν τις οικογένειές τους, γυναίκες μετανάστριες και πρόσφυγες που αναζητούν μια καλύτερη 
μοίρα. 
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